BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO, EL DÍA 5 DE MAYO DE 2017, A LAS 9,00 HORAS.


En La Rinconada a  diecisiete de abril de dos mil diecisiete, siendo las nueve horas del mismo en el Salón de Plenos del Ayuntamiento y bajo la Presidencia del    Sr. Alcalde, D. Francisco Javier Fernández de los Ríos Torres, se reúne el Ayuntamiento Pleno, con asistencia de los señores consignados al margen y de mí el Secretario que certifico al objeto de celebrar sesión extraordinaria y urgente  previamente convocada al efecto. 
ORDEN DEL DÍA ACORDADO POR EL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, PARA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE QUE HA DE CELEBRAR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 5 DE MAYO DE 2017.- A LAS  9,00 HORAS EN LA SALA DE PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE LA RINCONADA.-
1.- Declaración de la urgencia de la Sesión.

2.- Aprobación Modificación Presupuestaria n.º 44, por Crédito Extraordinario, para financiar la aportación municipal obra a incluir en el Plan Supera V.
3.-  Propuesta priorizada de inversión a incluir en el Programa de Inversiones Financieramente Sostenibles 2017, (PLAN SUPERA V).
PRIMERO.- DECLARACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN.- 
Abierta la sesión por la Presidencia, se somete a votación la declaración de urgencia de la Sesión.

Por el Sr. Secretario General, se da cuenta de la motivación de la urgencia de la sesión extraordinaria según propuesta de Alcaldía, en el que se indica que por acuerdo del Pleno de la Excma. Diputación Provincial de Sevilla, en sesión celebrada el día 10 de abril de 2017, se aprobaron las bases regulatorias para el Programa de Inversiones Financieramente Sostenibles, 2017 (Plan SUPERA V). En las citadas bases reguladoras establecen la distribución de los fondos, así como el modo y la forma de acceso a los mismos, así como el marco de gestión del Plan. Los fondos se aplicarán  a los Proyectos de Inversión financieramente sostenibles, de acuerdo a la Disposición Adicional decimosexta del Texto Refundido la Ley Reguladora de la Haciendas Locales.

El plazo para presentación de la solicitud de adhesión a este programa, con remisión del acuerdo plenario de la propuesta priorizada de inversiones sostenible finaliza el 5 de mayo.


Visto que dichas bases del Plan Supera V, han sido publicadas en el BOP de Sevilla, a efectos de alegaciones el pasado Lunes 24 de abril, y por tanto es cuando se ha tomado conocimiento del contenido de las citadas bases.


Que desde entonces, los servicios técnicos municipales han empezado a elaborar las Memorias Técnicas referida a las inversiones a incluir en los programas general municipal y programa específico de  vías locales singulares. Previamente se ha consultado con los servicios técnicos del área de Cohesión Territorial de la Diputación Provincial, la idoneidad de la inclusión de estas inversiones en los citados planes, a efecto de considerarlos como inversiones financieramente sostenibles.


  Que como parte del expediente de solicitud, se  debe acompañar tantas certificaciones anexas como proyectos de inversión se solicitan para cada programa. 


Habiéndose terminado de redactar estos proyectos de inversión  este miércoles, por parte de los servicios técnicos municipales, es necesario convocar esta sesión extraordinaria plenaria, para celebrarla el día 5 de mayo, último día del plazo otorgado, para aprobar la inclusión de estos proyectos de inversión en el Plan Supera V de la Excma Diputación Provincial de Sevilla.


Por otra, parte se ha incluido en el orden del día, del Pleno, aprobación inicial del expediente de modificación presupuestaria por crédito extraordinaria por cuantía de 300.000 €, para financiar la aportación municipal, a uno de los proyectos de inversión que va a ser financiado parcialmente por el Plan Supera V. Es requisito necesario para licitar la obra, y aprobar el proyecto, en el plazo otorgado en las bases de la convocatoria, tener aprobado  presupuestariamente, la aportación municipal. 

El Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, acuerda ratificar la celebración de esta sesión extraordinaria y urgente, con los dos  puntos del orden del día.
SEGUNDO.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N.º 44 POR CRÉDITO EXTRAORDINARIO PARA FINANCIAR  LA APORTACIÓN MUNICIPAL DE LA OBRA A INCLUIR EN EL PLAN SUPERA V.-


Por el Sr. Secretario General, se da cuenta de dictamen de la comisión informativa de Economía, Hacienda, Empleo, Formación, Desarrollo Económico, Comercio y Agroindustria, por la que se propone la aprobación provisional del expediente de modíficación presupuestaria nº 44/2017, por crédito extraordinario, por importe de 300.000,00 €, para financiar el gasto relativo a la aportación municipal para la ejecución de la obra "Reparación de la pisa de atletismo del estadio municipal "Felipe del Valle" y que va a ser financiado por el producto del remanente líquido de tesorería para gastos generales derivado del superávit de la liquidación del presupuesto  del  2016.

Por el Sr. Portavoz del grupo municipal mixto, don Angel Seisdedos Gavira, expone que este expediente de modificación presupuestaria, cuenta con informe favorable de la Intervención municipal, pues las cuentas del Ayuntamiento tienen remanentes para financiar esta inversión, por lo que el voto será favorable.

Por el Sr. Portavoz del grupo municipal de Izquierda Unida, don Antonio Torres Carnerero, expone que en el seno de la comisión informativa, hicimos una serie de observaciones, respecto a la necesidad de priorizar las inversiones que se acometen por este Ayuntamiento. Para ello es necesario tener conocimiento de cuáles son los criterios para priorizar la inversión, para ser financiados por el superávit presupuestario o del remanente positivo de tesorería. Entendemos que la obra de reparación de las pistas de atletismo es necesaria pero también puede haber otra clase de inversiones que necesitan ser acometidas en este municipio. 


Se nos justificó la necesidad de realizar esta obra, consistente en reparar íntegramente la pista de atletismo, sito en el estadio “Felipe del Valle”, en base a un informe técnico en el que se indicaba que las propiedades y características técnicas de la pista, se había deteriorado por el uso continuado desde el año 1991, fecha de su construcción.  Por ello, nuestro voto será favorable, hecha nuestras observaciones antes indicadas. 


La aportación municipal para la ejecución de este proyecto, alcanza los 300.000 €, derivado del superávit presupuestario. La Diputación aporta a la financiación a cargo del Plan Supera, 100.000 €.  Hicimos una observación en el sentido de que esta obra concreta, había una descompensación entre lo que aporta el Ayuntamiento y la Diputación, Se nos contestó de una manera muy razonable, que teniendo en cuenta la perspectiva global  de lo que supone la inversión del Plan Supera V en su totalidad, y la aportación municipal a ese proyecto, no había tal descompensación. 


Por el Sr. Portavoz del grupo municipal de La Rinconada si se puede, don Luis Silva García, votaremos a favor, porque estamos gestionando una subvención proveniente de la Diputación Provincial de Sevilla.  No entendemos bien quien y cómo se ha decidido esta urgencia, para tener que aprobar este expediente, en apenas cuatro días. Entendemos que es la Diputación, la que ha generado que este procedimiento sea rápido y tengamos poco tiempo para preparar el expediente.  Haremos llegar nuestra quejas a nuestros representantes de nuestra organización en la Diputación. .


Por otro lado hemos planteado quien y cómo se establecen las prioridades a la hora de aprobar una inversión. Las propuestas en donde gastar el dinero, de este programa, están perfectamente justificadas técnicamente.  Pero se nos plantea la duda, de si hubiésemos tenido más tiempo, para analizar esta propuesta, quizás se podía haber elegido otras inversiones más prioritaria. Pero el plazo de presentación de la solicitud, acaba hoy, y por ello, vamos  a votar que sí.


Por la Sra. Portavoz del grupo municipal socialista, D oña Raquel Vega Coca, expone que el punto en cuestión, aborda la realización de una modificación presupuestaria, y que cuenta con los informes técnicos favorables. Se va a financiar gracias a nuestra capacidad de ahorro derivado del ejercicio 2016, que ha generado un superávit presupuestario. El importe de la modificación alcanza la cantidad de    300.000 €, y con la que enriquecemos la asignación económica que le corresponde a este Ayuntamiento por el Plan Supera V de la Diputación Provincial y que asciende a 733.824,38 €, y cuyo objeto es financiar inversiones financieramente sostenibles.  


Tenemos que valorar este programa de la Diputación, derivado del empleo de su superávit de su liquidación presupuestaria para 2016, y que evidentemente tuvo que esperar a la aprobación de esa liquidación, para luego redactar las bases de la convocatoria de este programa, y su posteror aprobación  plenaria. 


La línea de inversión propuesta en este programa Supera V, es muy positiva, para garantizar a los Ayuntamientos, la ejecución de inversiones, y por ello, felicitamos como grupo municipal a la Diputación por esta apuesta de esta clase de programa de inversiones, y que contó con el apoyo unánime de todos los grupos de la Diputación, en su aprobación  plenaria. 


La propuesta que trae el equipo de gobierno no es baladí, pues parte de esas inversiones están recogida en nuestro programa electoral, y otra parte deriva del contacto que tenemos con el tejido asociativo,  con los clubes y el deporte federado, con los usuarios de los programas deportivos que gestiona el Patronato, y con la ciudadanía en general. 


El estadio “Felipe del Valle”, es una de las instalaciones deportivas y municipales, más importante del municipio. Según el informe del área de deportes, diariamente más de trescientas personas hacen uso de esas pistas de atletismo, y que fue inaugurada a principios de los años noventa, y que luego fue ampliada con diferentes instalaciones deportivas, como el campo de fútbol anexo, la piscina cubierta, la piscina al aire libre, el polideportivo en la que se puede practicar diferentes disciplinas deportivas, etc. Hoy el entorno de este estadio, se ha convertido en una ciudad deportiva. 


El lógico paso del tiempo, ha llevado al área del deporte y a la dirección política de este Ayuntamiento de plantear este proyecto de inversión, para tener las pistas atlética en perfecto estado de revista para su uso tanto a nivel de federación como para los usuarios del patronato. 


Para cumplir con las bases del Plan Supera, y dar garantía jurídica y presupuestaria a esta inversión, se hace preciso tramitar este expediente de modificación presupuestaria y que viene a enriquecer el propio plan Supera de inversiones financieramente sostenibles, y que soluciona una necesidad del ámbito del deporte en el municipio y que parte de un estudio de inversiones, que ha realizado el equipo de gobierno. 


Por el Sr. Alcalde, expone que nosotros podríamos financiar perfectamente, en su totalidad con fondos de la Diputación, esta obra de reparación de la pista de atletismo. No se trata de un problema que se nos plantee de cofinanciación de este proyecto, con una aportación mínima municipal. El equipo de gobierno ha decidido suplementar este programa Supera, con una aportación municipal, para cofinanciar este proyecto, por cuantía de 300.000 €, en vez de descartar la ejecución de los otros proyectos seleccionados. Estamos pues enriqueciendo este programa, ejecutando más obras. 


La Diputación Provincial, está salvando con este programa, la poca capacidad de inversión que tiene hoy, muchos municipios de la Provincia. Estamos hablando de un programa de la Diputación, financiado con el superávit presupuestario de la liquidación de la Diputación Provincial de Sevilla, y en la medida que no se ha destinado este dinero a financiar programas internos de la propia Diputación, como el el arreglo de las carreteras y otras infraestructuras.  Este Supera, vino en un momento muy importante, pues vino a suplir la eliminación por parte del Estado del Plan provincial de obras y servicios. Con este programa casi duplicamos los que nos hubiera correspondido a este municipio, con el anterior plan provincial.


Tenemos que poner en valor el papel desempeñado por la Diputación, y no tirarle de la oreja, como plantea el Sr. Silva. Lo que ha hecho la Diputación es acelerar el proceso, pues este programa está condicionado a la aprobación definitiva de la Ley de Presupuestos Generales del Estado.


Quien marca las prioridades en la inversión, es el equipo de gobierno, en base a un programa electoral así como a la observación del día a día, en el que se detectan necesidades y de la escucha de la ciudadanía. El Estadio “Felipe del Valle”, necesita una inversión, porque tienen veintiséis años, y como consecuencia de ello, hemos recibido una informe de la Federación española de atletismo en el que se nos indica que esas pistas han quedado deshomologada, al tener una antigüedad de veinte años. Por lo tanto allí, no puede celebrarse ninguna competición oficial. De esos veintiséis años solo se actúo en una ocasión, con un pequeño arreglo que se le hizo en 1999, para que los atletas que participaron en el campeonato del mundo de atletismo de Sevilla, pudieran allí, hacer sus entrenamientos. 


No estamos ante veinte inversiones a ejecutar, y decido ejecutar una inversión u otra, dando prioridad. Las obras, se ejecuta conforme a las características del plan de inversiones. Así por ejemplo en el próximo pleno, vamos a aprobar la relación de obras a incluir en el Plan de Empleo Rural, y vamos a proponer la aprobación de dos comedores escolares, uno en el CEIP “Pepe González” y otro en el CEIP “Maestro Antonio Rodríguez”, más un centro de formación en el edificio trasero del centro municipal de información a la mujer, con aulas de nuevas tecnologías, salón de actos. Cuál es la causa de no financiar la pista de atletismo a través de esos fondos. La causa principal es que esa obra no se adecua a las características del PER, que requiere proyectos con mucha mano de obra, y en este caso, la mayor partida presupuestaria, es el suministro del material, y la colocación del mismo. Pero a mayores traeremos los proyectos de los fondos EDUSI, que tampoco tiene cabida este proyecto, pues está orientada a carriles bici, o proyecto de eficiencia energética o acciones medioambientales. Por lo tanto,  no estamos hablando de una prioridad, sino que este proyecto se ajusta perfectamente al programa gestión del patrimonio del programa Supera V. 


Les informo que traeremos un plan local de inversiones financieramente sostenible, una vez entre en vigor la Ley de Presupuestos para 2017, que posibilite esta clase de inversiones con el producto del superávit presupuestario. También trabajamos con Emasesa para ejecutar obras necesarias.


Hasta final de la legislatura,  vamos a traer 35 obras públicas, que se pondrá en marcha a través de diferentes programas políticos.  Estamos abierto a escuchar sus propias prioridades de inversión.  


Recibimos desde el año 2011, unos fondos de la Junta de Andalucía, denominados “PATRICA”, que supone la participación de los municipios en los ingresos tributarios de la comunidad. Con anterioridad no se transfería dinero fijo a los Ayuntamientos, sino que se sacaba convocatorias en concurrencia competitiva en distintos ámbitos, como es el caso la infraestructuras deportivas, para que los Ayuntamientos pidiera la oportuna subvención. A partir de la vigencia de la Ley de autonomía local de Andalucía, este sistema de financiación cambió, a propuesta de la FAMP, de tal manera que los ingresos municipales pasaron desde el sistema de subvenciones al otorgamiento de unos fondos incondicionados, en función de la población de cada municipio. Vamos a recibir a cargo de estos fondos, en 2017, 1.966.000 €,  para que lo destinemos a lo que queramos.  Así lo hemos destinado en algunas ocasiones a inversiones, en otras a gasto corriente o  a política social. Con lo cual, este superávit por cuantía de 300.000 €, que va a poner el Ayuntamiento para financiar esta obra, proviene en parte, de las aportaciones realizada por la Junta al global del presupuesto, con estos fondos “PATRICA”. 


La urgencia de este pleno,viene de la finalización del plazo de presentación de solicitudes, que termina este viernes, conforme a la convocatoria del programa SUPERA, así como de la necesidad de aprobar la modificación presupuestaria para garantizar la aportación municipal a esta obra, conforme a la consulta realizada al Sr. Interventor. Se nos comenta que es necesario aprobar ya en este momento, y no esperar que la Diputación valide este proyecto, como inversión financieramente sostenible. Y ese es el argumento de la urgencia, y porque ponemos 300.000 €, para ejecutar este proyecto.  Consideramos asumir el compromiso de aportar más dinero a este programa de Diputación, que viene a enriquecerlo. Los cuatro proyectos elegidos son necesarios.  Es necesario arreglar las calles, mediante el reasfaltado, también es necesario actuar en los carriles bici y en la adecuación de las calles del entorno del tramo tres del arroyo “Almonazar”. Y por último hemos decidido actuar en el arreglo de estas pistas de atletismo por su estado de conservación y uso diario por trescientos deportistas y que va a coincidir con el reconocimiento realizado a este Ayuntamiento, por la agencia Gestsport,  como mejor entidad andaluz en materia deportiva, 

Tras el oportuno debate, seguidamente se procede a la votación de la citada propuesta, con el siguiente resultado.

Votos a Favor. 21 (15 PSOE, 3 La Rinconada, Sí se Puede, 2 IUCA  y 1 Grupo Mixto).
Visto lo cual, los señores miembros asistentes que componen la Comisión Informativa  acuerdan  por unanimidad de los miembros que lo componen  el siguiente acuerdo: 
Primero. Aprobar inicialmente el expediente de modíficación presupuestaria nº 44/2017, por crédito extraordinario, por importe de 300.000,00 €, para financiar el gasto relativo a la aportación municipal para la ejecución de la obra "Reparación de la pisa de atletismo del estadio municipal "Felipe del Valle" y que va a ser financiado por el producto del remanente líquido de tesorería  para gastos generales derivado del superávit de la liquidación del presupuesto  del  2016.

La declaración como inversión financieramente sostenibles del gasto asociado al crédito extraordinario recogido en el presente documento quedará condicionado a la aprobación de una norma estatal que habilite a la utilización del superávit procedente de la liquidación presupuestaria del ejercicio 2016.

Segundo. Someter el expediente de modíficación presupuestaria nº 44/2017, por crédito extraordinarios, durante el plazo de quince días hábiles, contados a partir de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, al objeto de que pueda ser examinado, y en su caso, presentarse las reclamaciones y sugerencias que estime oportunas, todo ello de conformidad con lo dispuesto en el artículo 150 en relación al artículo 158 de la Ley 39/88, de 28 de Diciembre, reguladora de las Haciendas Locales.


Tercero. En caso de que no se presenten alegaciones ni sugerencias, durante el trámite de información pública, el presente acuerdo, se entenderá aprobado definitivamente.
        Cuarto.  Dar cuenta de este acuerdo al Sr. Interventor y al Sr. Tesorero, para su debido conocimiento y efectos oportunos. 

PUNTO TERCERO.-  APROBACIÓN  DE LA PROPUESTA PRIORIZADA DE INVERSIÓN A INCLUIR EN EN EL PROGRAMA DE INVERSIONES FINANCIERAMENTE SOSTENIBLES, 2017, (PLAN SUPERA V).-


Por el Sr. Secretario General, se da cuenta de dictamen de la comisión informativa de Economía, Hacienda, Empleo, Formación, Desarrollo Económico, Comercio y Agroindustria, por la que se propone la aprobación  de  propuesta priorizada de inversión, para ser financiada a cargo del Programa de inversiones municipales financieramente sostenibles, 2017 Supera V,  de la Excma. Diputación Provincial de Sevilla, acordándose formalmente la solicitud de la financiación de las mismas a cargo de los créditos del Plan SUPERA V:

Por el Sr. Portavoz del Grupo Mixto, Don Ángel Seisdedos Gavira, expone que las cuatro inversiones a ejecutar a cargo del plan Supera V, fueron informadas en el seno de la comisión informativa. La primera en prioridad, sería la repavimentación de veinte nuevas calles de los cascos urbanos de San José de La Rinconada y La Rinconada. El segundo proyecto sería el arreglo de la pista de atletismo del estadio “Felipe del Valle”. El tercero, sería el arreglo de dos calles en el entorno del tramo tres del Arroyo “Almonazar”. A cargo del programa específico de vías locales singulares, se va a acometer el arreglo de los carriles bici.  Valora positivamente estas obras, y por tanto apoya esta propuesta.


Por el Sr. Portavoz del grupo municipal de Izquierda Unida, don Antonio Torres Carnerero, expone que hemos apoyado tanto la declaración de la urgencia de esta sesión, como de las propuestas de inversión que nos trae a cargo del programa Supera V.  Solo hemos planteado observaciones, ante las dudas que se nos planteaba este programa. Hemos preguntado sobre los porcentajes de financiación, porque esa propuesta rompía una tradición cual era que la Diputación financiaba gran parte de la inversión. Se nos dió la oportuna explicación, la cual entendimos como razonable.  Se nos justificó la necesidad de acometer la obra de reparación de las pistas de atletismo, porque la misma estaba deshomologada  por la Federación de atletismo, en aras a recuperar esa homologación.  Siempre hemos apoyado las inversiones del plan Supera , pues supone un aspecto positivo en cuanto a la creación de empleo y a su vez supone una mejora del espacio urbano. Nuestra organización política también ha apoyado en el seno de la Diputación, este programa Supera V.


Son proyectos de inversión, que enriquece el presupuesto municipal de inversiones, que mejora la escena urbana y que supone una inyección económica importante para el municipio, con la consiguiente creación de empleo. El voto será favorable. 


Por el Sr. Portavoz del grupo municipal de la Rinconada, si se puede, don Luis Silva García, expone que también vamos apoyar esta propuesta.  Entendemos que quien marca las prioridades es el equipo de gobierno, pues es su obligación. Las cuatro inversiones, nos parece adecuada, pero si hubiéramos tenido algo más de tiempo, podríamos haber analizado otras inversiones, pero no es el caso. 


Por el Sr. Concejal Delegado de Servicios Generales, don José Manuel Romero Campos, expone que se ha resaltado la importancia de este programa de la Diputación Provincial de Sevilla, así como de la necesidad de aprobar esta propuesta, por un pleno extraordinario y urgente, dada cuenta que hoy finaliza el plazo de presentación de solicitudes de este programa, conforme a las bases que rigen la convocatoria. 


En la línea general del Plan supera V, le pertenece al Ayuntamiento, una cuantía de orden de 580.000 €,  mientras que en los dos programas específico que vamos a unir en solo proyecto, tal como se indica en la convocatoria,  nos corresponde 154.000 €.


la propuesta que realiza el equipo de gobierno a través de este programa, son cuatro actuaciones que mejoran la escena urbana. El primer proyecto, es relativo al proyecto de pavimentación de vías públicas en el municipio de La Rinconada, que da continuidad al proyecto de asfaltado de las veinte calles del programa supera IV. Se actuó entorno a 40 mil metros cuadrados, de viario. Ahora volvemos a traer un paquete de otras veinte calles, para reasfaltarla y seguir mejorando, lo que es la escena urbana. 


La segunda inversión propuesta, es la reparación de la pista de atletismo, y que fue ejecutada en el año 1991,  y cuyo pavimento presenta un importante deterioro por el uso continuado de deportistas que a diario la usan. Ha perdido las propiedades elásticas. Vamos a cambiar el sistema de pavimentación de la pista, pues actualmente tenemos un sintético prefabricado, y se pasaría a un sintético in situ. Con este nuevo material que ahora se está implantando en otras pistas, se consigue una mayor durabilidad. Con esta obra de sustitución de la pista, la volveríamos a homologar ante la Federación Española de Atletismo y con ello traer nuevos eventos deportivos. 


Otro proyecto importante, es la repavimentación de dos calles del centro de San José, a fin de equipararlos a la urbanización del tramo tres del Arroyo “Almonazar”. Este proyecto va a suponer una importante mejora en la escena urbana de aquel entorno. A resaltar que se haría una plataforma única, uniendo acerado con viario. Con ello, se mejora la movilidad de las personas.


Por último, se va a mejorar la capa de rodadura de la red de carriles bici, y que afectaría a 25.000 metros cuadrados de superficie.  Se va a arreglar algunos socavones que han aparecido en algunos tramos del carril, para posteriormente pintar toda la superficie. 


Por último, en este punto se propone la delegación del Sr. Alcalde, tanto en la facultad que nos otorga la convocatoria de mejorar la propuesta dictada por la Presidencia de Diputación, para corregir inconvenientes relacionados con el objeto, naturaleza, cuantía, programas, elegibilidad de la propuesta inicial, así como de la aprobación de los proyectos básicos y de ejecución, cuyo plazo finaliza el próximo 14 de junio. Ahora traemos, las memorias técnicas de los proyectos, para su aprobación. 


Por el Sr. Alcalde, explica que estos cuatro proyectos, son nuestras prioridades, y en esta materia nunca hemos tenido grandes discrepancias con la oposición. Las necesidades de inversión en el municipio son palpables y fácilmente detectables. Estoy convencido que cuando llegue el 31 de mayo, traigamos la propuesta de la inclusión de obras a financiar por el PFOEA, apoyaran la propuesta de ejecutar un comedor escolar en el CEIP “Pepe González” o otro en el  CEIP “Maestro Rodríguez”, o hacer un centro de formación en igualdad. O cuando traigamos el plan supera local, apoyaran proyectos, como la adecuación de la sede de Juventud, o adecuar una nueva sede para Protección Civil, o cuando traigamos los proyectos a financiar por los fondos EDUSI, no estarán en desacuerdo, con el poder conectar el carril bici del Cáñamo III con la urbanización “La Jarilla”. Son buenos proyectos para La Rinconada, que están financiados y que se ejecutan en función de las prioridades.


La aportación municipal de 300.000 €, para financiar el proyecto de arreglo de la pista de atletismo, no es producto de una exigencia del programa, sino que lo que hace es mejorar sustancialmente el proyecto de la Diputación, enriqueciéndolo, de tal manera que a los 700.000 € que pone  la Diputación, se le suma la aportación municipal. Esto es vamos a invertir un millón de euros de inversión, y esta mueve desarrollo, infraestructura, empleo, recurso y riqueza. 


El equipo de gobierno tiene un mapa de inversiones, y sabe donde ir. Ahora estas son las prioridades en este momento, porque otras inversiones necesarias también se van a ejecutar a cargo de otros programas de inversión. Todas las inversiones que redunden en beneficio de los ciudadanos son prioritarios, y fundamentalmente relacionado con la salud, lo social, y otras infraestructuras necesarias. 


La obligación del equipo de gobierno es poner sobre la mesa un paquete de inversiones, que vaya en consonancia con el programa electoral votado por la ciudadanía, y que vamos a cumplir y por otro lado estamos permanentemente en observación y en contacto con las entidades del municipio, con las Barriadas y con la vecindad, para conocer otras inversiones a realizar. Pero no descartamos que también la oposición, nos remita sus propuestas de inversión, para poder estudiarla y ejecutarla en su caso. Cuando uno tiene un plan, da igual que se ejecute un día para otro. Nos da igual las urgencias, si la Diputación aprueba un nuevo plan de inversiones, y nos da un día para presentarlo, no tengo inconveniente en convocar un pleno urgente, y os traigo nuevos proyectos.  Tenemos un plan predefinido, y lo mismo da que programa va a financiarlo. Lo importante es que se lleven a cabo. Los atletas le da igual quien financia la obra de reparación de la pista, si finalmente se arregla o lo mismo le pasa al alumnado del CEIP “Pepe González”, que tiene un comedor en regulares condiciones, y que probablemente tengan el comedor adecuado a finales del año. 

Tras el oportuno debate, seguidamente se procede a la votación de la citada propuesta, con el siguiente resultado.

Votos a Favor. 21 (15 PSOE, 3 La Rinconada, Sí se Puede, 2 IUCA  y 1 Grupo Mixto).

Por acuerdo del Pleno de la Excma. Diputación Provincial de Sevilla, en sesión celebrada el día 10 de abril de 2017, se aprobó las bases regulatorias para el Programa de Inversiones financieramente sostenibles, 2017 (Plan SUPERA V). En las citadas bases reguladoras establecen la distribución de los fondos, así como el modo y la forma de acceso a los mismos, así como el marco de gestión del Plan. Los fondos se aplicarán  a los Proyectos de Inversión financieramente sostenibles, de acuerdo a la Disposición Adicional decimosexta del Texto Refundido la Ley Reguladora de la Haciendas Locales.


El plazo para presentación de la solicitud de adhesión a este programa, con remisión del acuerdo plenario de la propuesta priorizada de inversiones sostenible finaliza el 5 de mayo. 


Al Ayuntamiento de La Rinconada, le corresponde la cantidad de 579.335,04 €, en función del   anexo 1, (Plan Provincial de inversiones financieramente sostenibles 2017. Programa General Municipal)  que detalla la tabla de la distribución municipal de fondos del Programa de Inversiones Municipales financieramente sostenibles Supera V)”.


Igualmente este Ayuntamiento, le corresponde la cantidad de 77.244, 67 €, en función del anexo II, (Plan Provincial de inversiones financieramente sostenibles 2017. Programa Específico de Adecuación a normativa) que detalla la tabla de la distribución municipal de fondos del programa de inversiones municipales financieramente sostenibles Supera V)”.


Finalmente, este Ayuntamiento, le corresponde la cantidad de 77.244, 67 €, en función del anexo II, (Plan Provincial de inversiones financieramente sostenibles 2017. Programa Específico de Vías Locales singulares) que detalla la tabla de la distribución municipal de fondos del programa de inversiones municipales financieramente sostenibles Supera V)”.


Visto que por los servicios técnicos municipales se han elaborado Memorias Técnicas referida a las inversiones a incluir en los programas general municipal y programa específico de adecuación a normativa el Plan Supera V de la Excma. Diputación.


Visto que las propuestas de inversión son Proyectos de Inversión financieramente sostenible y que se atiene a las determinaciones de la disposición adicional decimosexta del Texto refundido de las Haciendas Locales, interpretada en los términos de la misma y de la Orden EHA/3565/2008, de 3 de diciembre modificado por Orden HAP/419/2014, de 14 de marzo y las notas informativas publicadas por le Ministerio.


Visto que conforme a la base novena de este programa, cada Ayuntamiento debe solicitar a la Excma. Diputación Provincial, hasta el 5 de mayo, sus propuestas priorizadas de inversión sostenible, según modelo y de conformidad con la base séptima que establece las reglas de acumulación de fondos entre programas y de concentración de proyectos, con especificación de los presupuestos asignados a cada actuación, conforme a la Memoria Técnica que fundamenta la misma. 


Conforme a la base séptima, se ha acumulado los fondos de los programas específicos de adecuación de la normativa y de vías locales singulares, en un solo proyecto, perteneciente al programa específico de vías locales singulares y  cuya cuantía asciende a 154.489, 34 €, de las que el Plan Supera financiaría la cantidad de 154.489,34 €. 

Visto todo lo cual, se acuerda por unanimidad de los miembros que compone el Ayuntamiento Pleno, el siguiente acuerdo.

Primero. Aprobar la siguiente propuesta priorizada de inversión, para ser financiada a cargo del Programa de inversiones municipales financieramente sostenibles, 2017 Supera V,  de la Excma. Diputación Provincial de Sevilla, acordándose formalmente la solicitud de la financiación de las mismas a cargo de los créditos del Plan SUPERA V:


Las actuaciones priorizadas, con cargo al Programa General SUPERA V son por su orden correlativo, las que siguen:

	DENOMINACIÓN
	PROGRAMA PRESUPUESTARIO
	PRESUPUESTO

	1º. “Proyecto de Pavimentación de Vías Públicas en el municipio de La Rinconada”.
	Programa 153. 

Vías Públicas
	 250.000,00 €.

	2º. “Reparación de la pista de atletismo Estadio Municipal Felipe del Valle”.
	Programa 933. 

Gestión del Patrimonio.
	400.000,00 €, (100.000, 00 €, Plan Supera General y 300.000 €, aportación municipal).

	3º. “Repavimentación en el Centro de San José de la Rinconada”.
	Programa 153. 

Vías Públicas
	229.335,04 €.

	TOTAL
	
	879.335,04 €, (579.335,04 €. Plan Supera General y 300.000,00 €, aportación municipal)



Segundo. Que la actuación propuesta, como proyecto único con cargo al Programa específico de  vías locales singulares, es la que se incluye a continuación:

	DENOMINACIÓN
	PROGRAMA PRESUPUESTARIO
	PRESUPUESTO TOTAL PROVENIENTE DEL PROGRAMA ESPECÍFICO VÍAS LOCALES
	PRESUPUESTO TOTAL
	FRACCIÓN DEL PRESUPUESTO TOTAL PROVENIENTES DEL PROGRAMA ESPECÍFICO ADECUACIÓN A NORMATIVA
	FRACCIÓN DEL PRESUPUESTO TOTAL PROVENIENTE DEL PROGRAMA GENERAL

	“Reparación de Capa de Rodadura de Carriles Bici en el Municipio de La Rinconada”.
	Programa 153. Vías Públicas
	77.244,67 €
	154.489, 34  €
	77.244,67 €
	0,00



Tercero. Que como parte del expediente de solicitud, se acompañas tantas certificaciones anexas como proyectos de inversión se solicitan para cada programa.


Cuarto. Delegar en el Sr. Alcalde, la facultad tras el tramite de modificación-mejora voluntaria de su propuesta dictada por Resolución de Presidencia, y dispuesta en la base novena, de presentar en atención a corregir los inconvenientes relacionados con el objeto, naturaleza, cuantía, programas, elegibilidad, etc, de la propuesta inicial, de presentar variaciones  que sean necesarias.


Quinto. Delegar en el Sr. Alcalde, la aprobación del proyecto básico y de ejecución de las inversiones financieramente sostenible antes indicadas, tanto del programa general municipal como del programa específico de adecuación a normativa en instalaciones municipales   una vez que se apruebe la Resolución de la Presidencia de la Excma. Diputación, aprobando la inclusión de estas inversiones en el Programa  de Inversiones municipales financieramente sostenibles SUPERA V, así como cuantas gestiones sean precisan para la ejecución de este acuerdo. 


Sexto. Dar cuenta de este acuerdo a la Excma. Diputación Provincial de Sevilla, al Sr. Interventor y al Sr. Tesorero, para su debido conocimiento y efectos oportunos.

Y no habiendo más asuntos que tratar y siendo las nueve horas y cuarenta minutos del día al principio indicado, el Sr. Presidente da por terminada la sesión de la que se extiende la presente acta, que deberá firmar, conforme a lo establecido en el art. 110 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las entidades Locales, de 20 de Noviembre de 1986, conmigo el Secretario que certifico.
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